

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - svetište:

***utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h; krunica: 17,30 h**

***nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati**

***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE JE SUBOTOM U 09.00 h. *DJEČJI - MALI ZBOR JE PETKOM U 16.30 h.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.

. LJUBAV

Imam oči za svjetlo. Za zelenilo proljeća i bjelinu snijega. Za sivilo oblaka i plavetnilo neba. Za zvijezde u noći i za nevjerovatno čudo - da me okružuje toliko divnih ljudi.

Usta imam da govorim dobre riječi na koje drugi čeka. Usne imam za poljubac, ruke da nježno i s ljubavlju pružim siromahu kruh i utjehu.

Imam noge da krenem bližnjemu. I srce - za ljubav, toplinu - za one koji žive u samoći i hladni.

Imam tijelo da se približim drugima. Bez tijela ne mogu nikamo.

Ništa nije bez smisla. Sve ima svoje duboko značenje.

Zašto onda nisi sretan? Jesu li ti oči zatvorene? Usta gorka? Ruke "hvataljke" bez srca? Ili ti se srce osušilo? - Ne znaš li - STVORENI SMO ZA RADOST!?

Phil Bosmans



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

07. studenog 2021. • 32. NKG • God. XII. • br. 45(582)

500

TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mk 12, 38-44

»Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštija osuda!« Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«



Isus nas poučava da je pristajanje uz vjerske obrede kakve su tada vodili vjerski vođe manje važno, već da je važnija ljubav prema Bogu i bližnjemu. Isus nas još jednom podsjeća kako se trebamo odnositi jedni prema drugima. Svi smo sinovi i kćeri jednoga Oca i trebamo biti svjesni dostojanstva koje svatko u sebi nosi. Po krštenju smo primljeni u Božju obitelj i svi smo po milosti povezani. Ni jedan nije veći od drugoga niti je jedan važniji od drugoga; svi smo jednaki u očima našega oca koji je na nebesima. Oče, hvala ti na daru svake osobe; pomози nam da se prema svakome odnosimo ljubavno i s velikim poštovanjem. Ljubiti kao što ti ljubiš nadilazi nas, no ako si ti s nama, usadi u naša srca veliku ljubav za dar svakoga koga susretnemo. Traženje pozornosti za vlastito ja nije način kako on postupa. Kome je Bog mnogo dao, od njega će i mnogo tražiti. Iza svakog našeg djela i riječi treba stajati ljubav, bez obzira radi li se o molitvi ili službi Božjoj, o radu u župi ili o karitativnoj djelatnosti. Ljubav treba prožeti svako naše djelo. Tek ljubav prema Bogu daje svemu što činimo i govorimo smisao. Postoji opasnost da mi često mnogo toga činimo iz pukog običaja, a da na ljubav ni ne pomislimo. Zato nemojmo gledati pismoznance, što oni rade i kako rade, nego gledajmo sebe, udimo u svoju savjest. Tko od Boga traži nekakvu uzvratnu uslugu, tko se, dakle, Bogu daruje da bi na neki drugi način bio nagrađen, nije se potpuno darovao. Istinski vjernik živi u svijesti da pred Bogom egzistira neograničeno.

Sv. Nikola Tavelić

rodio se između 1340. i 1350. godine u Šibeniku. Šibenski biskup Antun Josip Fosco, postavši biskupom, pokrenuo je god. 1880 postupak da bi Sveta Stolica dopustila štovati Nikolu Tavelića kao blaženika. Godine 1889. Nikola je postao blažen, a 21. lipnja 1970. proglašen je prvim hrvatskim svecem.



Molitva sv. Nikoli Taveliću

Jeruzalemski mučeniče, sveti Nikola, još u ranoj mladosti nisi se obazirao na bogatstvo i raskoš ovoga svijeta, nego si izabrao život žrtve i siromaštva u Redu svetoga Franje Asiškog. Molim te, isprosi mi od Boga milost da po tvome primjeru uredim svoj život, te strpljivo podnoseći nevolje i križeve života, dođem u kraljevstvo nebesko.
Amen.



BLAGDAN POSVETE LATERANSKE BAZILIKE 9. studenog

Slavimo obljetnicu Posvete Lateranske bazilike. Ova je crkva, prva posvećena crkva u kršćanskom svijetu, a bila je posvećena božanskom Spasitelju. Ova je bazilika od dana posvete sjedište rimskog biskupa, tj. Pape. U ovoj bazilici održano je 5 važnih općih crkvenih sabora.

Posveta Lateranske bazilike 9. studenoga 324. godine značila je izlazak Crkve iz katakomba na svjetlost i na slobodu. Koliko je ovaj događaj bio važan, govori nam i natpis na pročelju ove veličanstvene bazilike na latinskom jeziku: „**Mater et caput omnium ecclesiarum Urbis et orbis**“ - što znači da je ova crkva „**Majka i glava svih crkava grada Rima i svijeta.**“

*„Ljudi po vjeri postaju materijal pripremljen za građevinu, po krštenju i propovijedanju već su otesani i ugladeni; ali tek kad su po ljubavi ujedinjeni postaju uistinu hram Božji.“
Sv. Augustin*

RASPORED SVETIH MISA

od 08.11. do 14.11.2021.

Ponedjeljak, 08.11.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 09.11.: Posveta Lateranske Bazilike

18,00: + Dijana Jurković i ++ iz ob. Božičević i Brozović
+ Milka i Petar Božičević

Srijeda, 10.11.: Sv. Leon Veliki

18,00: + Anton Sabljak, 30. dan

Četvrtak, 11.11.: Sv. Martin Tourski

18,00: - Po nakani

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Petak, 12.11.: Sv. Jozafat

18,00: + Ivanka i Dragan Prebeg

- Iza mise paljenje svijeća na Starom mostu za žrtve Saborskog

Subota, 13.11.: Svagdan

18,00: + Ljuba i Mate Mihalić i Marija Prebeg
+ Anton Žlimen i Marija Modoran
+ Mirjana i Tomo Miletić

Nedjelja, 14.11.: TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

09,00: CEROVNIK: - Po nakani

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!